
Leden 2011 / Zdravotní péče přes hranice se usnadní

Rok 2011 zahájila Olga Sehnalová setkáním pracovní skupiny pro
Blízký Východ s hostujícím profesorem Tel Aviv University a bývalým
velvyslancem Izraele v Paříži panem Elie Barnavim. V Kroměříži se
zúčastnila 14. ledna spolu s europoslancem Evženem Tošenovským
diskusní pořádané Informačním
centrem EP – tzv. . Významným tématem plenárního
zasedání v týdnu od 17. do 23. ledna bylo zdravotnictví, kdy Evropský
parlament schválil

i iniciativu k boji proti . K
oběma tématům se Olga Sehnalová vyjádřila v plenární rozpravě. V
posledním lednovém týdnu se v Bruselu konala zasedání všech tří
výborů i obou meziparlamentních delegací, kterých je Olga Sehnalová
členkou. Ve výboru TRAN se mimo jiné uskutečnila důkladná debata
na téma revize tzv. prvního železničního balíčku. Hlasováním byla

soutěže středoškolských týmů
Eurodebaty

směrnici pro práva pacientů v příhraniční
zdravotní péči Alzheimerově chorobě

Souhrn nejvýznamnějších aktivit  europoslankyně Olgy Sehnalové
v roce 2011

Dokument popisuje nejvýznamnější aktivity europoslankyně Olgy Sehnalové na
půdě Evropského parlamentu i v rámci České republiky v roce 2011. Přehled se
soustředí na akce přesahující rámec každodenních povinností, jako jsou zasedání
Evropského parlamentu, pravidelná jednání výborů a frakcí, pracovní schůze apod.

Eurodebata s Evženem Tošenovským

přijata mimo jiné zpráva Olgy Sehnalové o přechodném období motorů strojů pro nesilniční dopravu. Výbor pro kulturu a
cestovní ruch rovněž přijal zprávu o , kde byla Olga
Sehnalová stínovou zpravodajkou frak

Evropském roku aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity 2012
ce.

Únor 2011 / Stejná práva cestujících v EU

Ve dnech 4. - 9. února 2011 absolvovala Olga Sehnalová
. Hlavním cílem byla odborná konference pořádaná

neziskovou organizací European Friends of Israel, sdružující více
jak tisícovku poslanců nejen Evropského parlamentu, ale i
národních parlamentů z členských i nečlenských zemí EU. Vedle
účasti na konferenci v Jeruzalémě bylo na programu například i
setkání s velvyslancem ČR v Izraeli, návštěva Beit Terezinu, kibucu
Masaryk a jednání v izraelském parlamentu. Po návratu se Olga
Sehnalová zúčastnila konference organizované v rámci

, kde Českou republiku
reprezentovali zástupci ostravského Centra bezpečné jízdy Libros.
Olga Sehnalová absolvovala také setkání na velvyslanectví
Rumunska v Bruselu na téma budoucnosti Dunajské strategie a o

pracovní
cestu do Izraele

Evropské
charty bezpečnosti silničního provozu

Z pracovní cesty do Izraele, návštěva památníku Beit Terezin

www.sehnalova.cz



tomto tématu hovořila také na zastoupení ČR v Bruselu a
ministerstvu pro místní rozvoj.

V týdnu od 14. do 20. února se konalo plenární
zasedání EP ve Štrasburku, nad rámec pléna ale proběhlo
ještě mimořádné jednání dopravního výboru se slyšením
komisaře pro dopravu Kallase a také prezentace zprávy Olgy
Sehnalové o přechodném období motorů traktorů. Na plénu
Olga Sehnalová vystupovala ke zprávě o implementaci

a také o , kde byla
spoluautorkou dotazu na Komisi. Dále vystoupila s příspěvkem
k
zejména z pohledu zdravotně postižených, .a upozornila na
problematiku nedostatečných jazykových mutací veřejných
konzultací Komise. Dne 16. února se uskutečnila schůzka
stínových zpravodajů ke zprávě Olgy Sehnalové o odborném
vzdělávání a přípravě v EU z pohledu vnitřního trhu pro výbor
IMCO a téhož dne Olga Sehnalová absolvovala ještě zasedání
delegace pro vztahy EU-Izrael, kde byl hostem významný
izraelský profesor Oded Eran.

Na plenárním zasedání , které
proběhlo 4. března, byl připraven návrh na vytvoření Euro-
středomořské investiční banky, která by pomohla financovat
přechod k demokracii v zemích jižního Středomoří. Delegáti,
mezi nimiž byla i europoslankyně Olga Sehnalová, k němu
podepsali prohlášení odsuzující Kaddáfího režim v Libyi a
volající po mezinárodní humanitární pomoci. Ve výboru IMCO
se začátkem března hlasovalo mimo jiné o zprávě Olgy
Sehnalové o a tato zpráva
nakonec byla přijata. Ve výboru TRAN proběhla rozprava ke
dvěma důležitým bodům - ke

a strategii pro
V této souvislosti se Olga

Sehnalová zúčastnila semináře organizovaného Evropskou
asociací hotelů a restaurací HOTREC o klasifikačních
systémech hotelů. V rámci 100. výročí oslav vysadila
Olga Sehnalová spolu se Sociálně demokratickými ženami v
Kroměříži památný strom a v Brně na půdě Masarykovy
univerzity absolvovala jako host

. Tuzemské aktivity europoslankyně pokračovaly v
Praze debatou na téma , kterou
Olga Sehnalová projednávala v kulturním výboru jako stínová
zpravodajka.

Druhou polovinu března strávila Olga Sehnalová v
Bruselu na zasedání výboru TRAN, kde se mimo jiné
projednával postup ve věci tzv. eurovinět, tělesných scannerů
či využití systému Galileo pro oblast dopravy. Hlasovalo se také
o přechodných obdobích traktorů, přičemž zpráva prošla tak,
jak ji Olga Sehnalová coby zpravodajka navrhla. V Bruselu se
Olga Sehnalová zúčastnila také prvního setkání se členy
Evropského hospodářského a sociálního výboru za Českou
republiku. Z hlediska sociální demokracie byla druhá polovina
března významná konáním , kterého se Olga
Sehnalová zúčastnila jako host a aktivní účastník v

na téma zahraniční
politiky ČSSD. Nejdůležitější evropskou událostí konce měsíce
byl bezpochyby summit Evropské rady, který se zabýval
celkovou situací v eurozóně, stabilizačními mechanismy a tzv.
Paktem pro Euro. Pozornost byla upřena i na jadernou havárii v
Japonsku a další vývoj situace po vojenském zásahu v Libyi.
Do diskuzí o budoucnosti eurozóny zasáhl i Evropský
parlament během svého jednání na plenárním zasedání v
Bruselu a na samotném zasedání vystoupila i Olga Sehnalová,
a to v rozpravě ke .

směrnice o službách Dunajské strategii

právům cestujících v autobusové a autokarové dopravě,

Unie pro Středomoří v Římě

odborném vzdělávání v Evropě

zprávě o bezpečnosti
silničního provozu do roku 2020 Evropu jako
přední turistickou destinaci.

MDŽ

besedu na téma Ženy v
politice

Evropská občanská iniciativa

36. sjezd ČSSD
panelové

diskusi se zahraničními hosty sjezdu

směrnici o právech spotřebitele

/ Na evropských silnicích se
nesmí umírat
Březen 2011

Projev Olgy Sehnalové v EP

Debata o Evropské občanské iniciativě v Praze

Setkání signatářů Evropské charty bezpečnosti silničního provozu
v Ostravě



Duben 2011

Květen 2011

/ O budoucnosti
evropských železnic

/ Maďarské dny představují
předsednickou zemi Rady EU

Tento měsíc zahájila Olga Sehnalová účastí na výjezdním
zasedání frakce socialistů a demokratů v
Program byl věnován problémům v eurozóně a finanční
krizi z pohledu země, která je v této souvislosti centrem
pozornosti. Frakce měla možnost vyslechnout starosty
měst Athén a Soluně, ministra financí, ministryni práce a
sociálních věcí i předsedu řecké vlády Papandrea. V
neděli 10. dubna se Olga Sehnalová přesunula do Paříže
na setkání , kde se
zúčastnila jako hlavní host panelové diskuze na téma
Židé a lidská práva. Ve 14. týdnu vystoupila Olga
Sehnalová na plénu Evropského parlamentu v rozpravě k
jednotnému vnitřnímu trhu. V České republice se pak v
Praze zúčastnila společného setkání poslanců, senátorů
a europoslanců s představiteli Evropské komise a
zástupci ministerstva financí, zahraničí a ministerstva pro
místní rozvoj. V týdnu od 11. do 17. dubna jednal v
Bruselu výbor pro dopravu a cestovní ruch a Olga
Sehnalová na něm vystupovala v rámci rozpravy o
evropské strategii v oblasti turistického ruchu, evropské
strategii bezpečnosti silničního provozu, revizi prvního
železničního balíčku a bezpečnostních opatření na
letištích. Olga Sehnalová se také zabývala problematikou
zlepšení komunikace Komise s veřejností, a to zejména

. Po návratu do ČŘ se v neděli 17.
dubna zúčastnila vzpomínkového setkání k 66. výročí
vypálení .
Týden před Velikonocemi zahájila Olga Sehnalová
návštěvou , kde se konalo první setkání
signatářů

. V Bruselu se v tomto týdnu uskutečnil také
seminář pořádaný frakcí Socialistů a demokratů o

. Českou republiku v
panelové diskuzi na pozvání Olgy Sehnalové zastupoval
ředitel Centra dopravního výzkumu Brno Karel Pospíšil. A
v dubnu také začal cyklus osvětových seminářů Olgy
Sehnalové na téma

. První z přednášek vedená vrchním radou
České obchodní inspekce Zdeňkem Krulem se
uskutečnila v Kroměříži, další v Uherském Hradišti, Zlíně
a Vsetíně. Ve čtvrtek 28. dubna se Olga Sehnalová
zapojila do diskuze o v
Malostranské besedě v Praze, které se mimo
představitelů zemědělské veřejnosti zúčastnil i ministr
zemědělství Ivan Fuksa. V pátek 29. dubna se
europoslankyně setkala již podruhé s žáky a učiteli
kroměřížské Základní školy Slovan před jejich
plánovaným výletem do Bruselu.

Po tradičních se Olga Sehnalová

Athénách.

Evropské židovské mládeže

přístupností veřejných konzultací ve všech
jazykových mutacích

osady Ploština

Ostravy
Evropské charty bezpečnosti silničního

provozu

budoucnosti železnice v EU

nekalých obchodních praktik vůči
seniorům

prioritách českého zemědělství

oslavách 1. máje

Pietní akt k 66. výročí vypálení osady Ploština.

Seminář o nekalých obchodních praktikách vůči seniorům v Uh. Brodě

setkala v Bruselu se s nimiž debatovala o prosazování
a umožnila jim navštívit i jednání Zemědělského výboru. Ve dnech 7. – 9. května přivítala v Evropském

parlamentu také
Sama se pak zúčastnila pořádané Stálým

zastoupení ČR při EU a CEBRE. Z pozice členky dopravního výboru EP tu vystoupila jako jeden z řečníků. Začátkem května
se stala stínovou zpravodajkou frakce Socialistů a demokratů ke zprávě o tzv. , strategickém
dokumentu o výhledech evropské dopravy do roku 2050. Během plenárního zasedání se Olga Sehnalová vyjadřovala k
připravované zprávě o bezpečnosti silničního provozu a setkala se rovněž se zpravodajem k této zprávě, německým
poslancem Kochem. Na pracovní skupině IMCO upozornila na průzkum slovenské spotřebitelské organizace týkající se

členy Agrární komory Zlínského kraje, zájmů českých
zemědělců v EU

návštěvnickou skupinu Sociálně demokratických žen ze Zlínského, Olomouckého a
Moravskoslezského kraje. konference Budoucnost evropské dopravy

Bílé knize o dopravě

Semináře pro seniory proběhly v devíti městech Zlínského kraje



rozdílné kvality stejně označených potravin v různých
členských státech.

Maďarské dny

vzdělávání znevýhodněné
mládeže

projektu dopravní
bezpečnosti SOL - Save our Lives,

podvodných
katalogových firem

návštěvnickou skupinu studentů Univerzity III. věku ze
Zlínského a Olomouckého kraje

31.
meziparlamentním shromáždění EU-Čína

slyšení na podporu práv osob s
mentálním handicapem

bezpečnosti
silničního provozu

podpory center bezpečné jízdy

Olga Sehnalová se dále zúčastnila
veřejného slyšení s organizátory připravované druhé flotily k
prolomení námořní blokády Gazy a stejnému tématu se
věnovala i delegace pro vztahy s Izraelem, kde byl hostem
izraelský velvyslanec při EU.

V Kroměříži byly stěžejní událostí druhé poloviny
května , které Olga Sehnalová pořádala při
příležitosti maďarského předsednictví v Radě EU. Série akcí
zaměřených na Maďarsko začala v pondělí 16. května
slavnostním zahájením za účasti maďarského velvyslance v
ČR a po celý týden denně pokračovala několika dalšími
akcemi pro širokou veřejnost. Maďarský týden vyvrcholil v
pátek happeningem na Velkém náměstí. V sobotu 21. května
se Olga Sehnalová vydala do Prahy, kde se zúčastnila
odborářské demonstrace proti vládním reformám. V průběhu
posledního květnového týdne se také uskutečnilo jednání
Dunajského fóra a pravidelné setkání na Stálém zastoupeni
ČR při EU s velvyslankyní Vicenovou, s níž se setkala ještě
při příležitosti předávání ceny Strom Evropy, kterou
vyhlašuje Nadace Partnerství. Závěrem měsíce Olga
Sehnalová přivítala v Bruselu profesorku Jarmilu Brožíkovou
z kroměřížské Střední školy hotelové a služeb, která byla na
doporučení europoslankyně přizvána jako host na veřejné
slyšení výboru pro kulturu o

. Současně do Evropském parlamentu zavítala
skupinka žáků Základní školy Slovan v Kroměříži. Po návratu
do České republiky se Olga Sehnalova zúčastnila
konference středoevropského

nad kterou převzala
záštitu.

Během plenárního zasedání EP ve Štrasburku se Olga
Sehnalová zúčastnila rozpravy k otázce

, jejichž činnost se významně dotýká i
České republiky, mimo to ale přivítala na půdě parlamentu i

. V rámci pracovní skupiny
IMCO také iniciovala podání ústního dotazu výboru na
Komisi ve věci dvojích standardů kvality zboží. Na jednání
pracovní skupiny TRAN přednesla informace k Bílé knize o
dopravě, kde je k tomuto strategickému materiálu stínovou
zpravodajkou frakce socialistů a demokratů. Týden od 13.
června zahájila Olga Sehnalová účastí na

. Vystoupila zde
mimořádně v rámci prvního dne s příspěvkem na téma
budování harmonické společnosti v Číně v kontextu
mezikulturního dialogu.

V rámci skupiny socialistů a demokratů získala Olga
Sehnalová podporu pro interpelaci a vlastní zprávu ohledně
tématu různé kvality výrobků v různých členských zemích z
pohledu ochrany spotřebitele. Setkala se také s
organizátorkami

, které se pod její záštitou v
Evropském parlamentu uskutečnilo na podzim.

V týdnu od 20. do 26. června byly hlavními body
programu Olgy Sehnalové jednání výborů a miniplenární
zasedání v Bruselu. Výbor pro dopravu schválil zprávu o
evropském cestovním ruchu a zprávu k

, přičemž k oběma zprávám podala Olga
Sehnalová řadu pozměňujících návrhů, jimiž podpořila
například kvalitnější vzdělávání řidičů jak při získávání
řidičských průkazů, tak v rámci celoživotního učení včetně

. V úterý 21. června Olga

/ Evropský parlament
podpořil centra bezpečné jízdy
Červen 2011

Slavnostní zahájení Maďarských dnů v Kroměříži

Návštěva sociálně demokratických žen ve Štrasburku

Návštěva studentů Univerzity III. věku v EP

Profesorka Jarmila Brožíková na veřejném slyšení výboru pro kulturu



Sehnalová vystoupila v panelové diskuzi na
na téma tzv. Kochovy

zprávy.

V sobotu 2. července Olga Sehnalová v Kroměříži přivítala
na tzv.

, nad kterým převzala jménem frakce
Socialistů a demokratů v EP záštitu. Ještě téhož dne stihla
předat ceny vítězům dětské části soutěže Bike maratonu
Drásal v Holešově, kterou rovněž svým jménem zaštítila, a
v neděli se přesunula na

, kde spolu se členkou poroty a
dlouholetou uměleckou šéfkou karlovarského festivalu
Evou Zaoralovou a režisérkou loňského vítězného filmu
Die Fremde paní Feo Aladag

. Začátkem července
se také konalo poslední plenární zasedání ve Štrasburku
před letní parlamentní přestávkou. I během prázdnin však
měla Olga Sehnalová spoustu povinností. V polovině
července společně se starostkou města Kroměříže
Danielou Hebnarovou navštívila

a významná byla její iniciativa ve věci
dlouhodobě neuspokojivé bezpečnostní situace v

, kde za
31 měsíců provozu došlo k více než 30 dopravním
nehodám s více než 50 zraněnými a 3 usmrcenými
osobami.

Ještě v průběhu parlamentních prázdnin se stihla Olga
Sehnalová zúčastnit

. Nad akcí převzala
a školy a po soutěži samotné

osobně dekorovala vítěze. Další příjemnou událostí pod
záštitou europoslankyně byl

za účasti šesti mládežnických družstev z pěti
členských zemí Evropské unie, který se uskutečnil v srpnu
v Kroměříži. Na trávníku stadionu Hanácké Slavie
Kroměříž nastoupila družstva z Francie, Irska, Slovenska,
Polska a České republiky.

Začátkem září se Olga Sehnalová jako členka delegace
zúčastnila

Ústředními tématy pracovní cesty byla finanční a
dluhová krize, překážky ve vzájemných obchodních
vztazích a oblast ochrany životního prostředí. Témata
delegace nicméně zahrnovala i oblast lidských práv, rozvoj
občanské společnosti a mezikulturního dialogu. Hned po
návratu se Olga Sehnalová přesunula do Bruselu na řádné
zasedání dopravního výboru, kde prezentovala jako
stínová zpravodajka frakce své stanovisko ke Groschově
zprávě o Bílé knize o dopravě do roku 2050 a dále zprávu o
letecké dohodě mezi EU a Jordánskem a stínové
stanovisko k letecké dohodě mezi EU a Gruzií.

Ve druhé polovině měsíce opět podpořila oslavu
. Nejprve svou již tradiční

účastí na cyklojízdě, poté Během naděje pořádaným TJ
Sokol Kroměříž a také absolvovala besedu o cestování,
kde představila i svou

v různých druzích dopravy. V samém závěru

5. Konferenci
European Road Safety Council

studenty středních škol z celé České republiky
EU-WEEKENDU

Mezinárodní filmový festival do
Karlových Varů

představila jménem
Evropského parlamentu Cenu Lux

partnerské město
Piekary Slaskie

nehodové lokalitě tzv. křižovatky u Bezměrova

5. ročníku festivalu dračích lodí
Dračí Morava -Draci na Hané záštitu v
kategorii dětské domovy

mezinárodní fotbalový
turnaj

32. Meziparlamentního shromáždění EU-
Čína.

Evropského týdne mobility

brožuru o právech cestujících s
handicapem

/ Filmová Cena LUX na
MFF v Karlových Varech

/ Dovolená, tak trochu
pracovní

/ Vědět o svých právech

Červenec 2011

Srpen 2011

Září 2011

Se studenty na EU Weekendu v Kroměříži

MFF Karlovy Vary - představení ceny LUX

Iniciativa za bezpečnost křižovatky u Bezměrova

32. Meziparlamentního shromáždění EU-Čína v Bruselu



měsíce se Olga Sehnalová, mimo agendu plenárního
zasedání ve Štrasburku, zúčastnila pravidelných zasedání
frakce, jednání parlamentních výborů i zasedání delegace
EU-Čína.

S ohledem na svůj trvalý zájem o problematiku
Olga Sehnalová interpelovala

Komisi s výborem IMCO a na toto téma se zúčastnila i
slyšení Komise na výboru ENVI. Na společném zasedání
členů národních parlamentů s poslanci Evropského
parlamentu z výboru IMCO na téma problémů vnitřního trhu
Olga Sehnalová vystoupila s příspěvkem zaměřeným na

v souvislosti s revizí směrnice o
vzájemném uznávání odborných kvalifikací. Na jednání
dopravního výboru TRAN byla mezi schválenými zprávami
i , kde byla Olga
Sehnalová zpravodajkou. Europoslankyně dále podala
písemné vyjádření ve věci přístupu Rumunska a Bulharska
do Schengenskeho prostoru a také písemnou interpelaci
na Komisi ve věci

V sobotu 15. října se Olga Sehnalová zúčastnila zasedání
Ústředního výkonného výboru v Praze a vyhlášení
výsledku 8. ročníku Mezinárodní soutěže zubních techniků
Dent Cup. Tři nejlepší české účastníky přitom pozvala na
návštěvu Evropského parlamentu. V polovině října se Olga
Sehnalová společně se dalšími českými europoslanci
zúčastnila schůzky s premiérem Petrem Nečasem v
Bruselu. Na pracovní skupině výboru TRAN obdržela
stínové zpravodajství k budoucnosti kohezní politiky z
pohledu dopravy. V ČR se svou účastí podpořila předávání

z Kroměřížska a v této
souvislosti přijala patronát kampaně propagující dárcovství
krve ve Zlínském regionu. V pátek 21. října se v Poslanecké
sněmovně konala

, kterou Olga
Sehnalová organizovala pod záštitou místopředsedy
Poslanecké sněmovny L. Zaorálka.

Závěrem měsíce Olga Sehnalová vystoupila na
plenárním zasedání EP ve Štrasburku v rámci programu s
příspěvkem ke zprávě o mobilitě osob se zdravotním
postižením a k dalším zprávám podala písemná
prohlášení. Kromě tradičních jednání pracovních skupin
SD ve výborech IMCO , CULT a TRAN se uskutečnilo také
velmi zajímavé první setkání se zástupci Komise o návrhu
revize transevropských síti TEN T.

Listopadové aktivity zahájila Olga Sehnalová setkáním
poslanců Evropského parlamentu s ministrem zahraničí
Karlem Schwarzenbergem v Praze. V dalších dnech
navštívila města Vizovice a Otrokovice, kde se uskutečnily
další semináře pro seniory o nekalých obchodních
praktikách. Dne 8. listopadu se Olga Sehnalová zúčastnila

a o den později už v Bruselu
a absolvovala důležité schůzky se

stínovými zpravodaji ke zprávě o Bílé knize o dopravě a
zprávě o obchodu mezi EU a Čínou, kde je stínovou
zpravodajkou. Na plenárním zasedání Evropského
parlamentu v pondělí 14. listopadu vystoupila s příspěvkem
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k . V úterý 25. listopadu proběhla
pravidelná snídaně českých europoslanců, kterou tentokrát
organizovala právě Olga Sehnalová a jejímž hlavním
tématem byla doprava a zejména revize směrnice o
transevropských dopravních sítích TEN-T. V souvislosti s
vyhlášením letošních vítězů filmové ceny LUX se Olga
Sehnalová zúčastnila slavnostního setkání s tvůrci
vítězných snímků. Přítomni byli i zástupci MFF Karlovy Vary
jako jednoho z partnerských festivalů.

Druhá polovina měsíce patřila ,
které Olga Sehnalová pořádala v Kroměříži při příležitosti
polského předsednictví v Radě EU. Její pozvání na
slavnostní zahájení přijal velvyslanec Polské republiky v ČR
Jan Pastwa a primátor partnerského města Piekary Slaskie
pan Stanislaw Korfanty a celý další program nabídl spoustu
atraktivních události pro veřejnost. Po přesunu do Bruselu
bylo jednání dopravního výboru korunováno přijetím zprávy
o Bílé knize o budoucnosti jednotného evropského
dopravního prostoru. Olga Sehnalová byla u této významné
zprávy stínovou zpravodajkou frakce a s její výslednou
podobou byla spokojena vzhledem k tomu, že většinu
zásadních priorit frakce se do dokumentu podařilo prosadit.
Na výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitele se
odhlasovala další zpráva se stínovým zpravodajstvím Olgy
Sehnalové, a to o .
Dne 23. listopadu se pod patronátem Olgy Sehnalové v EP
uskutečnil o zkušenostech se zaváděním čl.12
Úmluvy OSN v jednotlivých
státech. Poslední listopadové dny patřily výroční

, kterou si letos nenechala ujít
ani Olga Sehnalová. Hlavním tématem byla budoucnost
financování evropské dopravní infrastruktury, zejména
diskutovaná revize nařízení o TEN-T a nové vzniklý nástroj
Connecting Európe Facility.

Závěrečný měsíc roku 2011 Olga Sehnalová zahájila účastí
na , na kterou
pozvala i zástupce moravských krajů. Ve středu 7. prosince
se na pozvání CEBRE (Česká podnikatelská reprezentace
při EU) zúčastnila

a konference Evropské cyklistické federace na
podporu evropských cyklotras EUROVELO, mezi nimiž je
nově také tzv. Stezka železné opony zahrnující i ČR. O den
později se na půdě EP konala další

, pořádaná
frakcí socialistů a demokratů. Olga Sehnalová moderovala
panel věnovaný zkušenostem z financovaní ve stávajícím
programovém období. Na posledním plenárním zasedání v
roce 2011 bylo důležité

, tedy tzv. Groschově zprávě
o vytvoření budoucího jednotného evropského dopravního
prostoru. K ní Olga Sehnalová jako stínová zpravodajka
frakce vystoupila na plénu s doporučením zprávu schválit ve
znění vyjednaných kompromisů. Proběhla také schůzka
delegace ČSSD v EP, která mimo jiné schválila návrh Olgy
Sehnalové poskytnout symbolický příspěvek na obnovu
tábora na ostrově Utoya. Ve Štrasburku Olga Sehnalová
přivítala návštěvu výherců vědomostního kvízu z
Maďarských a Polských dnů doplněnou o mladé české
laboranty, kteří uspěli v soutěži Dent Cup. Koncem roku Olga
Sehnalová stihla vybrat do své
bruselské kanceláře v EP pro léta 2012 - 2013.
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